

到银行取钱，发现ATM机内有张卡没吐出来，小工头张青松就用人家的卡分四次取现一万，不想很快被警察找到。近日，南京市白下区检察院以“冒用他人信用卡”构成信用卡诈骗罪，对犯罪嫌疑人张青松、仁东月两人依法提起公诉。

小徐是南京农业大学的学生，今年1月13日晚上，他在南京苜蓿园东街的一家银行自助服务区取钱，取款后将银行卡遗忘在自动取款机内匆忙离去。直到第二天晚上，小徐才发觉银行卡不见了，打电话查询获悉已被人分四次取走卡内10000元，小徐报案。警方很快查到了盗取现金的人，和其他盗取他人卡内现金不一样的是，这桩案子中，用他人遗留的银行卡取现涉嫌犯罪的有两个人，一个叫张青松，33岁的他是个体水电工，自接一些水电工程当小工头，另一个叫仁东月，他和张青松一样都只有初中文化，平日里跟着张青松干活。

今年1月13日晚，张青松、仁东月和另一名叫李小朋的男子一同前往苜蓿园东街的那家银行取钱，三人进入自助服务区后，张青松将他的银行卡往机子里插，发现插不进去，他仔细观察，原来机器里有一张卡没吐出来，电脑屏幕显示还在操作程序中，张青松紧张地告诉仁东月，仁东月提示他先查查看那卡上有多少钱，张青松操作后发现机内的卡上有1万多元，他们明白这是前面的人忘了取出自己的银行卡，张青松觉得这是天赐良机，毫不迟疑地开始取款，连续操作四次取出现金1万元，李小朋没见到过这么多钱，心里觉得有些害怕，觉得那里面出来的钱是不该得到的，就叫张青松不能再取了，给别人留一点。

张青松取得不义之财1万元后，知道得堵住另外两个人的嘴，于是三人先去超市买了价值150元的香烟，接着到浴室泡澡享受了一番。张青松提出将这笔钱分掉，眼看要过年了，有这么一笔飞来的钱财，就算是给他们的红包，加上平时仁东月和李小朋都是跟着他干活，谈好每跟着他打零工一天，报酬120元，但他还没给他们发过钱呢，这笔前就当是工钱吧。出了澡堂后，张青松慷慨地分给仁东月、李小朋每人2500元，三包南京香烟，同时当着他们面将那张银行卡扔到了路边。检方对犯罪嫌疑人张青松、仁东月两人依法提起公诉，李小朋情节轻微，不追究其刑事责任。（文中人物为化名）

